8.S1mif Matematik Bagimh Ve Bagimsiz Olaylarin
Olma Olasihig Testi Coz-1

1. Bir zar ve bir madeni para aynl anda atili-
yor. Paranin yazi gelme ve zarin iiste gelen
yuiziiniin 4’ten kiiciik olma olasihgi kagtir?

1 1 1 1

A) ER) B) 3 C) 7 D) 3
Cevap : C
> ETRETTE
14 XXX/
15 XX/
16 XXX
17 XX
X iki kisi / birkisi

Bir siniftaki 6grencilerin yaslarina gore dagih-
mi yukarida verilmistir.
Bu siniftan secilen uc kisiden birincinin 14,
ikinci ve u¢linciiniin 16 yasinda olma olasi-
hg kacgtir?

1

5
A) 44 B) 44 22 22

Cevap: A
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Cevap :

4.

Cevap :

Bir kutuda es biiyiikliikte 4 tane kirmizi, 6
tane siyah ve 2 tane mavi kalem vardir. Bu
kutudan, ¢ekilen kalem kutuya geri atilma-
mak sartiyla ii¢c kalem cekiliyor. Cekilen iic
kalemden birincisinin kirmizi, ikincisinin ve
uclinciisiiniin siyah olma olasihg asagidaki
islemlerden hangisinin sonucuna esittir?

4 6 6 4 6 5
A 12 12 12 B) 12 11 12

4 6 5 4 6 2
C) 12 11 10 D) 12 11 10
C

Meyra'nin cantasinda ayni biuyuklukte 8
tane siitli ve 3 tane fistikh ¢ikolata vardr.
Meyra ¢antasindan bir sutlii cikolata alip
onu bir yere ayirdiktan sonra, ¢cantasindan
rastgele bir cikolata cektiginde fistikh ¢iko-
lata cekme olasilign asagidakilerden hangi-
sidir?
3 12 24 4

A1 B g Y13 D3

A



13 P2 3l s
18 0GP 10 2 ! s
O 2
20 7 27 1
28 1 21 14
A Carki B Carka

Sekilde verilen carklarda esit biiyiikliikte se-
kizer dilim vardir. Her iki cark da cevrildigin-
de A carkinin okunun cift sayiyi, B ¢carkinin
okunun tek sayiy1 gosterme olasthgn kactir?
9 E 15 17

Ngz B O3 D33

Cevap : B



6. Bir torbada 5 tane mavi, 3 tane san renkli
top vardir. Torbadan cekilen top geri atil-
mak sartiyla rastgele iki top cekiliyor. Buna
gore asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Ikisinin de mavi gelme olasilig Etur.

64
B) Birincinin sari ikincinin mavi gelme olasili-
o 1> tar
Neg "

C) Ikisinin de aynirenkte gelme olasiligi ;—;dir.
D) Birincinin mavi ikincinin sari gelme olasilhigi
5
ﬁdll’.

Cevap : B



Yukaridaki gibi 6 tane tek kisilik kabini
olan donme dolaba Sehnaz ve Saban’in da
aralarinda bulundugu 6 arkadas binmistir.
Donme dolap durdugunda ilk inenin Seh-
naz, ikinci inenin Saban olma olasihgs kac-
tir?

1 1 1 1

N3 B3 9% Py

Cevap : B



8. Bir torbada aynm buyiikliikte 4 mor, 3 yesil
ve 5 sari top vardir. Bu torbadan cekilen top
torbaya geri atilmamak sartiyla iki top ¢e-
kiliyor. Toplardan birincisinin mor, ikincisi-
nin sar1 olma olasihgi asagidakilerden han-
gisidir?

7
A) — B) — Q) — D)E

Cevap : B
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